
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 

Satuan Pendidikan  : SMP Negeri 3 Peusangan 

Kelas/ Semester  : VII/ Ganjil 

Tema    : Teks Prosedur 

Sub Tema   : Menyajikan Data Rangkaian Kegiatan ke Dalam Bentuk Teks Prosedur 

Pembelajaran ke  : 1 

Alokasi Waktu  : 10 Menit 

 

A. Tujuan Pembelajaran 

Melalui metode ficture and ficture dan diskusi kelompok, peserta didik diharapkan dapat 

menulis teks prosedur dengan memperhatikan pilihan kata, kelengkapan struktur, dan kaidah 

penggunaan kata/tanda baca/ejaan, serta memiliki sikap kerja sama, rasa ingin tahu, santun, dan 

peduli. 

 

B. Kegiatan Pembelajaran 

Pendahuluan Tatap Muka (2 menit) 

 Guru memberikan salam dan memimpin doa 

 Guru memeriksa kehadiran peserta didik  

 Guru memberikan motivasi 

 Guru mengaitkan materi sebelumnya 

 Guru menyampaikan tujuan pembelajaran  

Kegiatan Inti Tatap Muka (6 menit) 

 Guru menginstruksikan peserta didik untuk duduk sesuai kelompok  

 Peserta didik mengamati gambar yang disediakan 

 Peserta didik bertanya jawab dengan guru terhadap gambar yang 

disediakan 

 Peserta didik mewakili kelompok mengurutkan gambar yang 

disediakan 

 Peserta didik mendiskusikan contoh teks prosedur yang disajikan  



 Peserta didik mengerjakan LKPD yang disediakan 

 Peserta didik menyampaikan hasil kegiatan secara lisan dan 

ditanggapi oleh peserta didik kelompok lain 

 Peserta didik memperbaiki hasil kegiatan yang masih keliru 

Kegiatan 

Penutup 

Tatap Muka (2 menit) 

 Guru bersama peserta didik merefleksikan pengalaman belajar 

 Guru menyampaikan rencana pembelajaran pada pertemuan 

selanjutnya 

 Guru menutup pertemuan dengan salam dan doa 

 

C. Penilaian Hasil Pembelajaran 

- Penilaian Sikap berupa observasi pada saat pembelajaran 

- Penilaian Pengetahuan berupa tes tertulis penugasan mandiri 

- Penilaian Keterampilan berupa praktik dan portofolio 

 
 
 
Mengetahui : 

Kepala SMP Negeri 3 Peusangan 

 

 

 

Drs. Mizwar 

Nip. 196512311989031067 

Peusangan, 10 Mei 2021 

Guru Mata Pelajaran 

 

 

 

Nailil Husna, S.Pd 

Nip. 198810172019032007 

 


